

АНКЕТА-РЕЗЮМЕ
доцента кафедри програмної інженерії та інформаційних систем
(назва посади)

Прізвище, ім'я, по-батькові	<i>Харченко Олександр Анатолійович</i>
Освіта	Закінчив Полтавський інженерно-будівельний інститут в 1989 році за спеціальністю «Сільськогосподарське будівництво» Кваліфікація за дипломом - <i>інженер-будівельник</i>
Науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук)	Шифр та назва наукової спеціальності 05.23.01 –будівельні конструкції, будівлі та споруди Рік присвоєння <u>1995</u> Тема дисертації «Вплив гнучкості косостиснутих залізобетонних елементів з різними схемами закріплення кінців на їхню несучу здатність»
Вчене звання (доцент, старший науковий співробітник, професор)	Вчене звання <i>доцента</i> кафедри комп'ютерних технологій та інформаційних систем присвоєно у 2001 році.
Назви навчальних дисциплін, які викладаються	1. <i>«Економічна інформатика»</i> ОС «бакалавр», 2. <i>«Операційні системи»</i> ОС «бакалавр».
Сучасні навчальні технології, які використовуються у педагогічній практиці	Синтез засобів та методів традиційного та комп'ютерного навчання; Програми MS Office, MS Visio, Bash
Публікації	Має 74 публікації: з них 33 наукових та 41 навчально-методичного характеру. Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 68 праць, з них 27 наукових та 41 навчально-методичного характеру.
Підвищення кваліфікації	– Корпорація «Парус» (м. Київ, сертифікати по різних модулях в період 2012-2017рр), – ТОВ «ЛВТ-програми» (м. Київ, 2013 р.) – Центр сертифікаційного навчання «ПРОКОМ» (м. Київ, сертифікати по різних модулях «ІС: Підприємство» в період 2015-2017рр) – курс підвищення кваліфікації по роботі з комп'ютерною програмою «ІС: Підприємство» на тему «Технології програмування та конфігурування на платформі «ІС: Підприємство 8». (м. Київ, група компаній «BGS Solutions», 2016 р.)
Стажування	Підвищення кваліфікації завідувачів кафедр в Інституті менеджменту освіти Національної академії педагогічних наук України. (з 01 березня 2007 року по 30 листопада 2007 року).

Відзнаки (назва, статус, ким видано)	Грамоти Ректора КНТЕУ, Міністерства освіти та науки України, Деснянської державної адміністрації в м. Києві, подяка Київського міського голови.
Рівень володіння іноземними мовами (вказати)	Сертифікат «Англійська мова рівня Elementary», червень 2017 року
Особисті сильні риси характеру (не більше 7 за значущістю)	Працьовитість, порядність, витривалість, доброзичливість, оптимізм, рішучість, наполегливість
Хобі, улюблені заняття	Футбол, рибалка
Контактні номери телефонів Електронна адреса Skype	Тел.11-80 (внутрішній) E-mail: хаа_07@i.ua Сторінка у ФБ https://www.facebook.com/?react=AQAesT2NGdlNo-do